ATA Nº 2962
151ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

29 DE AGOSTO DE 2016
Aos vinte e nove dias do mês de Agosto de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 151ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de agosto de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP 692/16 (PCM 673) do executivo, que encaminha resposta ao requerimento da Vereadora Christa Pelikan Teixeira. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício GP 750/16 (PCM 675) do executivo, que encaminha resposta ao requerimento da Vereadora Christa Pelikan Teixeira. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício GP 751/16 (PCM 674) do executivo, que encaminha resposta ao requerimento do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício C. CCM N°2526/2016 (PCM 663) do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que encaminha cópia de decisões a em relação ao Sr. Mário Donizete Floriano Teixeira. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Leitura do Ofício N° 165/rmg (PCM 672) da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, que encaminha solicitação no sentido dos vereadores intercederem junto ao Prefeito a fim de que haja o repasse da sobra do duodécimo 2016 para a entidade. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 665) de autoria do vereador Claudecir Paschoal, requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre o projeto referente ao Programa de Habitação de Interesse Social do Ministério das Cidades que beneficiou o Bairro de Campos Salles. Colocado em discussão apenas os vereadores Claudecir e Niles usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 170/2016 Protocolo: 667/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA, ao departamento competente a disponibilização de médicos especialista na área de endocrinologista, para atendimento no Posto de Saúde do Sonho Nosso. Indicação Nº 171/2016 Protocolo: 668/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao Departamento competente a urbanização da área inutilizada localizada na confluência entre as Ruas Avelino Bressan e Armando Moretti, do Bairro Sonho Nosso IV, que liga ao Sonho Nosso V e dá acesso a SP 255. Indicação Nº 172/2016 Protocolo: 671/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja realizada a coleta do lixo nas proximidades da Rua José Lourenço, próximo ao número 351, a última Rua do Bairro Sonho Nosso V. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 666) de autoria do Vereador Antonio José Biliazzi, subscrita pelos vereadores Marcos Roberto Peroto, Niles Zambelo Junior e Claudecir Paschoal, ao Sr. Prefeito para que seja realizado com urgência operação tapa buracos na estrada vicinal Comendador Orlando Chesini Ometto. Colocada em Discussão usaram da palavra os vereadores Zezinho, Claudecir, Peroto e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Repúdio (PCM 669) de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira ao Governador do Estado, extensível ao Sr. Giovanni Pengue Filho, Diretor da Artesp, bem como ao Sr. Duarte Nogueira, Secretário Estadual de Transporte e Logística, pela instalação da praça de pedágio na SP 255, no trecho entre os municípios da Estância Turística de Barra Bonita e Jaú. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Christa, Manoel, Zezinho e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos vereadores, exceto Rilton Mucare, ausente. Moção de Apelo (PCM 670) de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira ao Sr. Prefeito para que seja feito o recapeamento da Avenida Dr. Caio Simões com urgência. Colocada em discussão usaram da palavra os vereadores Christa, Peroto, Claudecir, Lelo, Clodoaldo, aparteado pelo Peroto, Manoel e Niles, aparteado pelo Manoel. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos vereadores. Não havendo mais matérias para o expediente e não havendo oradores inscritos para o uso da palavra, nem matéria para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrições usaram da tribuna os vereadores Clodoaldo, Christa, Jairo e Niles. Não havendo mais oradores inscritos o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de setembro de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
